

Верить в чудеса

Администрация Омска второй год выступает помощником проекта омских муниципальных библиотек «Почта Деда Мороза».

Напомним, что городской благотворительный проект «Почта Деда Мороза» проходит с 2010 года. За это время больше 9,5 тысячи взрослых и детей из 40 городов России, ближнего и дальнего зарубежья получили добрые пожелания от омского Дедушки Мороза.

– В корреспонденции, адресованной новогоднему волшебнику, встречаются письма, которые невозможно оставить без особого внимания, – говорит заместитель мэра Омска Ирина

Касьянова. – Ребятам, которые не забыли поздравить Деда Мороза и сделали подарок своими руками, вручены сладкие призы. Надеемся, что этот праздник запомнится маленьким горожанам и они еще долго будут верить в чудеса.

59 юных омичей из семей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, получили желанные подарки от Деда Мороза. Это говорящие куклы, ролики, коньки, мягкие игрушки, роботы-трансформеры, инерционные машины, конструкторы «Лего», наборы для юных художников, настольные игры, книги, о которых они давно мечтали.